Pelienve npumMmepoB U ypaBHEHUU

Ypok-nyTeluecrBue
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DopMysIbl COKPALIEHHOTO
YMHOXEHHUSI

f—y?=E-y)x+y)
(axb)?=a’+2ab+b?
x—-y)x+y)=x? —y?

© Anroputm pelieHUs
JINHENHOTI'O YPaBHEHUS

PacKpsITh CKOOKH

HepeMECTI/ITb BCe€ HEM3BECTHbIE
Cjiara€MbI€ B JIEBYIO HaCTb
YPaBHEHUSI, a BCE N3BECTHBIE
CJlara€MbI€ - B IIPpaBYIO

[IpuBecTH MOJOOHBIE B KAKAOU YaCTH
yPaBHEHUS ¥ TPUBECTH K BUYy kx=b

Haritit HensBeCcTHBIM MHOXXUTE/Ih

CBolicTBa cTerneHu C 1e/IbIM
TIOKa3arejaeM

©® TlomoOuble ciraraemMsle

Craraemblie, UMeIOII1ie OMHAKOBYIO
OyKBEHHYIO YaCTh, HA3bIBAIOTCS
IMOAOOHBIMHU CJ/Iara€MbIMU

YT0oO6bI MPUBECTU MOAOOHbIE
c/laraeMble, HAJIO CJIOKUTD UX
KO3 P OUIIMEHTHI U Pe3Yy/TbTaT
YMHO)XHUTH Ha 0011yI0 OyKBEHHYIO
4acTh



J/IBrUramncs!

Pervte ypaBHeHMe: 2x - 3(x-1) =4 +2(x - 1)

YHIpocTuTe BbIpaXKeHUe: ( 3)2

a
Paznoxxure Ha MHOXUTENU: 3(X-y)(x+y) - (X +y)?
[TpuBemuTe MOmTOOHbBIE C/IaTaeMEbIE:

Sm+2n—7n—12m+4m —9n
Beimonnure ymuoxxenue:  (2b +a)(a - 2b)






PelnTe cucteMy ypaBHEHUA.
YKa)KuTe OTBET B BUJIE X+Y.

Perrenuie cuictembr  (200; 150)
X+Y = 350



Cokparure ApoOb:
Cnoxxure apoou:
BoeinomHuTE yYMHOXXEHUE:
BeinmosHUTe e/ieHUe:

®OyHKIIMS 3aaHa pOPMYIOH




A atsicaro — suasm, 7 cymecmayio!
exapm.

MpeImieHne — 0CHOBA







2b ) 0,8ab

2 2
a —b




KJIAJ] - DTO BAILIM 3HAHUS!

... 6/1aroapst UICTUHHOMY
3HAHUIO ThI Oy/Iellh TOPas3ao
cMeJiee ¥ COBepIlIeHHee

B KQ)XZI0M pabore,
He)Xein 0e3 Hero.

A.lromep



«3aJsioe ycrnewHocmu
YYeHUKa — 8 YeMmMKOM
ebINOJIHeHUU

mpeboeaHuu yqumesns»
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